

## Zápis ze zasedání školské rady ze dne 3. 10. 2023

od 17:30 hodin

Člen	Přítomen	Volen
Lucie Jeřábková	Ano	za pedagogický sbor
Věra Vejražková	Ano	za pedagogický sbor
Kamila Divišová	Ano	za pedagogický sbor
Adriana Katsichti	Ano	za rodiče
Richard Žert	Ano	za rodiče
Daniela Římnáčová	Ano	za rodiče
Marek Fikrle	Ano	za zřizovatele
Ondřej Knebl	Ano	za zřizovatele
Lenka Beranová	Ano	za zřizovatele

Hosté	Přítomen	Funkce
Jaroslava Barešová	Ne	Ředitelka
Daniel Dvořák	Ne	Starosta

Bod	Téma	Hlasování	Odpovědnost
1.	Diskuse nad výroční zprávou: <ul style="list-style-type: none"><li>- doporučení p. Fikrle - ve výroční zprávě uvést u personálu školy ne absolutní počet, ale přepočítaný na člověkohodiny</li><li>- p. Knebl prosí o doplnění dějepisné olympiády</li><li>- doplnění spolupráce s rodiči do primární prevence</li><li>- debata nad smysluplností adaptačních kurzů a důvodem do vzdělávání pedagogů zejména v anglickém jazyce</li></ul>		
2.	Hlasování – schválení výroční zprávy	9 pro	
3.	Dostavba školy <ul style="list-style-type: none"><li>- potřeba prostor pro přesouvání tříd kvůli stavebním úpravám v dubnu 2024</li><li>- zástupci školy zjistí kolik tříd bude potřeba umístit – do dvou týdnů informace, součinnost s městem</li></ul>		
4.	Školní psycholog <ul style="list-style-type: none"><li>- stále hledáme, ale akutní problémy umíme řešit dobře a rychle, spolupráce s OSPODem a PPP</li></ul>		
5.	SRPŠ <ul style="list-style-type: none"><li>- možnost proplacení různých preventivních programů</li></ul>		
6.	Třídní schůzky: <ul style="list-style-type: none"><li>- 3.A a 3.B zkoušejí nový model (oficiální schůzka na začátku roku, 2x tripartity a neformální schůzka na konci roku), na závěr pilotu vyhodnocení, ev. doporučení pro další třídy</li></ul>		
7.	Prosba p. Fikrle o netříštění informačních kanálů – všechny důležité informace přes Bakaláře, ne web		
8.	Vnitřní řád školy <ul style="list-style-type: none"><li>- p. Knebl prověří, zda je nutné schvalovat vždy každý rok i pokud nenastali změny (nebo jen při změnách v danou chvíli)</li><li>- pí Vejražková pošle mailem na členy ŠR k pročtení a připomínkování</li></ul>		
9.	ŠVP <ul style="list-style-type: none"><li>- členové ŠR se vyjádří k ŠVP po jeho dopracování pí Vejražkovou</li></ul>		
10.	Výstup ze školní inspekce <ul style="list-style-type: none"><li>- členové ŠR pročtou inspekční zprávu na webu, na příštím setkání možná diskuse</li></ul>		

**Datum příštího zasedání**

**Místo**

**21. 11. 2023 v 17.30**

Knihovna ZŠ

Zapsala: Adriana Katsichti